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I. DADO LOS SIGUIENTES POLINOMIOS:  
 

𝐀𝐀 = −x − 15 + 2x2     B = 8x − 4x2 + 18      C = 2x − 4    𝐃𝐃 = −5x2 − 12 + 7x + 2x3   
  𝐄𝐄 = 8x2 − 40 + 4x    𝐅𝐅 = 2 + x      𝐆𝐆 = 7x + 2x2 − 15    𝐇𝐇 = 2x − 1        
𝐈𝐈 = x − 5       𝐉𝐉 = 8x3 − 64   𝐊𝐊 = 2 + x       𝐋𝐋 = 6x2 + 9 − 6x − 4x3 𝐌𝐌 = 2x − 4  
Nota: utilizar los polinomios que se han ordenados en forma descendente en la práctica 
anterior. 
Determine al cociente y Expresa el algoritmo de la división  
 
d) B ÷ I                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
e) A ÷ F      
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